

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Tomáš KRATOCHVÍL
Téma práce	Politika České republiky a Evropské unie v oblasti energetiky
Cíl práce	Analyzovat důsledky vstupu ČR do EU v oblasti energetiky, vč. Dopadu energetických koncepcí na národní výrobce a poskytovatele el.energie.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Táňa KARLÍKOVÁ

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	Úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X	
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení				X
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
			X	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	X			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

Celkově bych chtěla vyzdvihnout samostatnost bakalanta a jeho proniknutí do zpracovávané problematiky, vč. vynikající orientace v oblasti energetických koncepcí, stejně jako vynikající stylistickou i formální úroveň práce.

Připomínky a otázky k obhajobě:

- 1) V Grafu č.4 (str. 18) dle základní zprávy Pačesovy komise je uvedeno, že po roce 2030 dosud klesající trend využívání černého uhlí jako zdrojové suroviny opět začne v ČR nabývat na významu, proč?
- 2) Jaký máte názor na postup státu v oblasti obnovitelné energetiky, konkrétně fotovoltaických elektráren, zaručených výkupních cen, a na dopad jeho kroků na stav energetiky v ČR?

Práce JE- ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

VÝBORNĚ

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. Táňa KARLÍKOVÁ

Podpis:

V Pardubicích dne 23.05.2010